

正誤表

2005年6月9日現在

弊社書籍「実践臨床外科」2005年3月31日 第1版 第1刷 発行（奥付をご参照ください）の内容に一部誤りがございました。お手数ですが、内容をご訂正くださいますようお願い申し上げます。

「実践臨床外科」 正誤表

本書289頁、表2「抗凝固療法と血栓溶解療法」の下から5行目の文章	
誤	ウロキナーゼ：4,400万単位/kgを10分以上かけて静注し、1時間あたり4,400万単位/kgで12～24時間持続静注する。
正	ウロキナーゼ：4,400単位/kgを10分以上かけて静注したあと、4,400単位/kgで12～24時間持続投与する。